

9

چراغ میں ملوث عناصر اور گروہوں کے خلاف مشترکہ سٹراٹجی اور پلاننگ کو مستحکم بنایا جائے۔ اس کی جی سندھ

کراچی 08 نومبر 2012ء۔ آئی جی سندھ فیاض احمد لغاری نے میٹروپولیٹن پولیس ڈویژن کے ڈی ایچ او اور دیگر افسروں کے ساتھ مل جل کر تناظر میں پولیس کو پریپارڈ جاتی کیوں کہ امن وامان کے حالات پر کنٹرول اور سٹیروں کے جان و مال کے یقینی تحفظ کے لیے ایٹلی جنس بڑھتے ہوئے اور حاصل پوزیٹیو تمام معلومات کی شیئرنگ کو مؤثر بنا کر سی آئی ڈی، ایچ ایس، ایچ ایف، ایچ ایو اور مقامی پولیس کے ذریعے کئی آبادیوں میں مشترکہ سٹراٹجی اور پلاننگ میں فیڈ بیک لگایا جائے تاکہ جبرائیم میں ملوث عناصر اور ایٹلی گروہوں کو قانون کی گرفت میں لایا جاسکے۔

افسار نے پریپارڈ جاتی کیوں کہ ماہ خرم کی مناسبت سے پوزیٹیو تمام جان و مال کے علاقوں سے لے کر جانور کے چھوٹے بڑے تمام جانوروں کے مقامات / رولٹس پر غیر معمولی سیکورٹی کے لیے ترتیب دینے جانور کے کنٹینر جینی پلاننگ کی حکمت عملی کے تحت عمل درآمد کو تمام سپروائزنگ افسران یقینی بنائے گئے۔ افسار نے کہا کہ بااعتمادی کراچی اور بالعموم صوبے کے تمام داخلی و خارجی راستوں پر ناکہ بندی اور چیلنجنگ کے عمل کے ساتھ ساتھ بارڈر ایریاز اور صوبے میں داخل پوزیٹیو حیدرآباد راستوں پر کڑی نگرانی اور بروقت پولیس ایجنس کے تمام تر ممکنہ اقدامات کو یقینی بنایا جائے۔ افسار نے کہا کہ سٹیروں میں قائم مسافر خانوں اور گیٹ ہاؤسز وغیرہ جہاں دیگر سٹیروں سے انہماک کے افراد قیام کرتے ہیں ان کے چلنے والے کی تصدیق کو یقینی بنائے اور کوئی بھی مشکوک سرگرمی پر فردی کارروائی کے تمام تر اقدامات کو مؤثر بنائے

افسار نے کہا کہ کراچی کی 3328 معاجد، 305 اہم باڈیوں اور دیگر مقامات جہاں نماز جمعہ کے اجتماعات ہوتے کے لیے سیکورٹی کے انتہائی غیر معمولی اقدامات کو پولیس ڈویژن اور قانون کے لحاظ سے ماہ خرم کے دوران ہی عمل کے ساتھ جاری رکھا جائے۔ افسار نے پریپارڈ جاتی کیوں کہ تمام معاجد اہم باڈیوں، جانوروں کے مقامات، جانوروں کے رولٹس کے علاوہ تمام پبلک مقامات سے تمام تجاویزات، ہتھیاروں کو نڈنگے دیا جائے جبکہ مذکورہ تمام مقامات سے ناکہ بندی کاٹنے کی پلاننگ کو فائلوں پر رکھا جائے بلکہ مختلف کردہ پارکنگ لائٹس پر باورڈی اور ساؤتھ لیس میں پولیس ایگروں کی تصدیق کو یقینی بنایا جائے۔

آئی جی سندھ نے اڈیشنل آئی جی کراچی کو پریپارڈ جاتی کیوں کہ میٹروپولیٹن پولیس ڈویژن اور دیگر سٹیروں میں قائم مسافر خانوں اور گیٹ ہاؤسز وغیرہ جہاں دیگر سٹیروں سے انہماک کے افراد قیام کرتے ہیں ان کے چلنے والے کی تصدیق کو یقینی بنائے اور کوئی بھی مشکوک سرگرمی پر فردی کارروائی کے تمام تر اقدامات کو مؤثر بنائے

